

КОНСУЛЬТАЦИЯ

для родителей

«Полезьа пения для малышей»

подготовила музыкальный руководитель

Урынгалиева А.В.

Речевой прогресс — это улучшение речи, появление новых слов, которые человек произносит осмысленно. Также к речевому прогрессу могут относиться улучшения в понимании речи, развитии мышления, улучшении умения слушать и различать звуки.



Творческое мышление — это мышление созидающее, дающее принципиально новое решение проблемной ситуации, приводящее к новым идеям и открытиям.

Речевой прогресс. Когда дети слушают и напевают песенки, развивается их артикуляция. Повторяя слова и слоги, малыши учатся чётче говорить. А ещё музыка учит распознавать интонации и тон голоса, что помогает лучше понимать речь взрослых.

Укрепление связи. Во время совместного пения создаётся атмосфера доверия и близости. Ребёнок чувствует себя в безопасности, а также учится выражать свои эмоции через песню.

Творческое мышление. Музыкальные игры и пение пробуждают фантазию ребёнка. Малыш начинает создавать свои маленькие шедевры — мелодии и рифмы, что положительно сказывается на развитии креативности и уверенности в себе.

Двигательная активность. Многие детские песенки сопровождаются движениями. Такие занятия развивают координацию и укрепляют мышцы. Пение с движением становится отличным способом весело проводить время и поддерживать физическую форму.

Семейное пение — это чудесный способ сблизиться с ребёнком и поддержать его гармоничное развитие. Важно помнить, что главное в этом процессе — получать удовольствие от совместной деятельности. Пусть каждый звук приносит радость и сближает вашу семью!

Надеемся, наши советы помогут вам открыть мир музыки для своего малыша. Пусть каждая ваша песня станет маленькой радостью и ярким воспоминанием для всей семьи!

